
Z á p i s n i c a 
z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

v Trávniku zo dňa 10.03.2020  

 

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie 
 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 
 

3. Informácie o vydaných nariadeniach, rozhodnutiach a opatreniach úradov 
v súvislosti s ohrozením verejného zdravia z dôvodu šírenia prenosného 
ochorenia COVID-19 (koronavírus) 

 
4. Záver 

 
 

 

 
1. Rokovanie otvoril a viedol starosta obce Karol Farkas. Privítal prítomného 

pána Attilu Fábika, veliteľa DHZO Trávnik a podpredsedu krízového štábu 
obce Trávnik. Pán starosta oboznámil prítomných s návrhom programu 
rokovania. Poslanci hlasovaním z piatich prítomných poslancov 
hlasovaním jednohlasne schválili predložený návrh programu rokovania. 

 
2. Za overovateľov zápisnice starosta menoval pána poslanca Szabó Ladislava 

a pána poslanca Eugena Gaála. Za zapisovateľa starosta menoval Zitu 
Borkovú. 

 
3. V súvislosti s výskytom a zamedzením šírenia ochorenia  COVID-19 – 

koronavírus pán starosta informoval poslancov, že prostredníctvom 
Okresného úradu v Komárne, odboru krízového riadenia bolo zaslané na 
obce usmernenie Ministerstva vnútra SR zo dňa 6.3.2020, žiadosť 
o uplatňovanie preventívnych opatrení na zamedzenie šírenia koronavírusu 
v SR. V tomto usmernení Ústredný krízový štáb odporúča mestám 
a obciam prijať opatrenia: obmedziť organizáciu spoločenských, kultúrnych 
a športových podujatí vo svojej pôsobnosti, odporučiť PO a FO na území 
obce obmedziť hromadné podujatia, informovať svojich zamestnancov, aby 
dodržali pri práci preventívne odporúčania ÚVZ SR. Pre cirkvi sú 
navrhnuté tieto opatrenia: obmedziť usporiadanie a konanie bohoslužieb, 
omší, náboženských stretnutí, pútí a slávností, obmedziť vzájomný fyzický 
kontakt, používanie liturgických predmetov, vyzývať ľudí k zodpovednému 
prístupu v správaní sa, s cieľom eliminovať šírenie koronavírusu. Následne 
dňa 10.3.2020 bolo obci doručené rozhodnutie Úradu verejného 
zdravotníctva SR, ktorým sa nariaďuje všetkým fyzickým osobám, 
podnikateľom a právnickým osobám zákaz organizovať a usporadúvať 
hromadné podujatia športovej, kultúrnej, spoločenskej či inej povahy 
v termíne od 10.3.2020 do 23.3.2020. Ako je to známe z médií 



v bratislavskom, trnavskom kraji došlo k prerušeniu vyučovania na školách, 
návštevy v nemocniciach a v domovoch dôchodcov už boli skôr zakázané. 
V našej obci existuje len predškolské zariadenie, ktoré je toho času mimo 
prevádzky z dôvodu rekonštrukcie budovy. Tanečná zábava zorganizovaná 
na 14.3.2020 podnikateľským subjektom sa neuskutoční. V rámci obce 
treba klásť dôraz na prevenciu, na zníženie rizika infekcie koronavírusom, 
dodržiavať odporúčania a rady ÚVZ a požiadať občanov, aby boli 
zodpovední a disciplinovaní. Pri komunikácii s občanmi ohľadne tohto 
prenosného ochorenia ich ukľudňovať a predísť šíreniu paniky. Informácie 
a usmernenia Úradu verejného zdravia SR budú zverejnené na webovej 
stránke obce, na facebookovskej stránke obce a na úradnej tabuli obce. 
Všetci prítomní po prediskutovaní tejto situácie dohodli a jednohlasne 
súhlasili s vykonaním týchto úkonov.  
 

4. Záverom pán starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Karol Farkas 
                                                                      Starosta obce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Trávniku dňa 10.03.2020 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


